

Cîtu: Solutia pentru acest mic impas - nominalizarea unui ministru la MJ, nu negocieri cu inamicii

Prim-ministrul Florin Cîtu a declarat vineri ca își dorește menținerea coaliției cu USR PLUS și ca soluția pentru rezolvarea problemelor constă în nominalizarea unui nou ministru la Justiție, nu în "negocieri" cu PSD sau AUR.

"Soluția pentru a trece peste acest mic impas, așa spune eu - pentru că se putea rezolva imediat, cu nominalizarea unui alt ministru al Justiției -, se găsește în coaliție, nu în afara. Nu în negocieri cu inamicii noștri și dușmanii poporului român, PSD sau cu extremiștii. (...) Eu încă nu cred că astăzi, în România, cine vine la masă în această coaliție poate să aducă la masă extremiști sau pe socialiști la negocieri. (...) PNL și eu nu facem un compromis cu PSD. Nu există pentru noi un motiv de a negocia cu dușmanii poporului român. A negocia cu PSD este a negocia împotriva poporului român", a arătat el într-o declarație acordată presei la Palatul Parlamentului.

Cîtu a precizat că pentru el este importantă menținerea coaliției și implementarea programului de guvernare. El s-a declarat "foarte sigur" de faptul că va rămâne premier după această criză politică. Potrivit premierului PNL, o demisie din partea sa ar însemna să își dea jos propriul guvern.

"Niciodată, PNL sau eu nu vom face un compromis cu PSD. Nu vom fi alături de PSD. PSD-ul lui Dragnea, Ciolacu sau al altor PSD-ști. Niciodată nu vom fi lângă ei. Cine este lângă PSD este cu Dragnea și cu Ciolacu. Cine încearcă să tranzacționeze voturi ale PSD pentru a-și da propriul guvern este lângă Dragnea și este lângă PSD. (...) Noi, PNL, niciodată nu vom da jos propriul guvern. Demisia premierului înseamnă să îți dai jos propriul guvern. Nu vom face acest lucru niciodată, mai ales când avem așa de multe lucruri de făcut în perioada următoare. PNRR se aprobă în câteva săptămâni. Trebuie să dam ordonanța pentru a compensa facturile românilor în iarnă. PNL trebuie implementat imediat. Suntem încă în pandemie", a spus el.

În opinia sa, adoptarea OUG privind Programul "Anghel Saligny" reprezintă o urgență "după 30 de ani fără apă, fără canalizare și fără asfalt". Cîtu a mai spus că a susținut prioritățile USR PLUS "de fiecare dată".

"Nu este vina mea că după opt luni de zile nu avem rezultate la un anumit ministru. Desi, dacă mă uit astăzi la negocierile pe care le fac cu PSD, poate că avem acum niște răspunsuri. Le voi cere și astăzi la ședința de guvern", a spus el.